

### **Wszyscy uczestnicy postępowania**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Ubezpieczenie Majątku oraz Odpowiedzialności Cywilnej Przedsiębiorstwa Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o. w Gliwicach”. Opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych, nr ogłoszenia: 766459-N-2020 w dniu 14.12.2020r. zmienionego ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 540542910-N-2020 z dnia 14.12.2020r. oraz ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 540550716-N-2020 z dnia 21.12.2020 r.

### **Odpowiedź na zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Informujemy że, do Zamawiającego wpłynęły od Wykonawców zapytania do SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie:**

1. Prosimy o udostępnienie Dokumentu Zabezpieczenia Przed Wybuchem oraz prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wdrożył wszystkie zabezpieczenia techniczne i organizacyjne wymagane przez w/w opracowania, mające na celu zminimalizować ryzyko wybuchu.

**Odpowiedź:** Dokument ten otrzymaliście Państwo 02.03.2020r. Zamawiający wdrożył wszystkie zabezpieczenia techniczne i organizacyjne wymagane przez w/w opracowanie, mające na celu zminimalizowanie ryzyka wybuchu.

#### **Pytanie:**

2. W związku z brakiem dokładnych informacji odnośnie stanu urządzeń, rodzaju zabezpieczeń oraz sposobu utrzymywania instalacji wraz z silnikiem gazowym, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie utrzymywać właściwe warunki eksploatacyjne silnika kogeneracyjnego

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza bieżące utrzymywanie właściwych warunków eksploatacyjnych silnika kogeneracyjnego.

#### **Pytanie:**

3. Prosimy o informacje, w jaki sposób Zamawiający kontroluje skład wytwarzanego BioGazu, jakie stosuje zabezpieczenia w instalacji BioGazowej oraz zamontowanych urządzeń AKP na niej.

**Przedsiębiorstwo Zagospodarowania Odpadów Sp. z o. o. Gliwice**

NIP: 631-239-70-74

Sąd Rejonowy w Gliwicach, Wydział X

Numer KRS: 0000195957

Kapitał zakładowy: 23 924 000,00 zł.

BIURO:

ul. Zwycięstwa 36

44-100 Gliwice

pzogliwice.pl

sekretariat@pzogliwice.pl

tel: +48 32 331 61 99

**Odpowiedź:** Zamawiający zainstalował miernik gazu z pomiarem jego składu

**Pytanie:**

4. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zapewni raz na rok badania termograficzne instalacji i urządzeń elektrycznych, tj. stacje trafo, rozdzielnie główne i podrozdzielnie, szafy prądowe i sterujące oraz zapewnienie diagnostycznych przeglądów termowizyjnych wybranych maszyn i urządzeń z wykorzystaniem usług zewnętrznej firmy świadczącej usługi badań termograficznych.

**Odpowiedź:** Zamawiający przeprowadza raz na pięć lat badania eksploatacyjne transformatorów – ostatnie badania miały miejsce w 2019 roku. Protokoły w załączeniu .

**Pytanie:**

5. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zobowiązuje się do budowy „ogniomuru” wykonanego np. z bloczków betonowych w miejscu Placu Składowania Odpadów Wielkogabarytowych. Powyższe ma na celu oddalenie na bezpieczną odległość placu od zabudowy.

**Odpowiedź:** Zamawiający wybudował stosowny ogniomur.

**Pytanie:**

6. Wobec wieloletniej działalności nie ma możliwości aby prace pożarowo-niebezpieczne nie były prowadzone - jak zadeklarował Zamawiający. Należy prowadzić pisemny rejestr takich prac, wdrożyć system pisemnych pozwoleń oraz wprowadzić pisemne odbiory takich prac wraz z kontrolą miejsca prowadzenia tego typu prac w kilku odcinkach czasowych po ich zakończeniu (po 1 h, po 2h, po 4h).

**Odpowiedź:** Prace pożarowo niebezpieczne wykonywane są niezwykle rzadko (głównie spawanie). Są one wykonywane wyłącznie przez firmy zewnętrzne, działające zgodnie z własnymi procedurami. Zawsze z dala od miejsca składowania odpadów.

**Pytanie:**

7. Prosimy o udostępnienie (nie potwierdzenie) aktualnych badań hydrantów zewnętrznych zamontowanych we wszystkich lokalizacjach objętych ubezpieczeniem.

**Odpowiedź:** Raz w roku zamawiający zleca firmie zewnętrznej przegląd instalacji hydrantowej i podręcznych instalacji gaśniczych. Instalacja hydrantowa - protokół 124/2020 z dn. 28.04.2020r.. Podręczne instalacje gaśnicze – protokół 112/2020 z dn.07.05.2020 r.

**Pytanie:**

8. W związku z dodatkowymi pytaniami do oceny ryzyka, prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 13 stycznia 2021 r.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraził zgodę i przedłużył termin składania ofert do dnia 13 stycznia 2021 r. do godz. 09:00

**Prezes Zarządu**

Przedsiębiorstwo Zagospodarowania  
Odpadów Sp. z o.o.  
44-100 GLIWICE, ul. Zwycięstwa 26  
Tel. 32 331 61 62  
NIP 631237674 KRS 0000278162

*mgr Magdalena Budny*